

# 兩枝木杖的預言

2013 年 12 月 27 日

---

## 兩枝木杖的預言

作者：Asher Intrater

在以西結 37:15-23 先知被指示採取兩枝木杖並在其一寫上："為猶大和他的同伴以色列人"，在另一枝寫著："為約瑟夫，以法蓮的木杖和以色列全家"，然後他將這兩枝木杖在他的手中接連為一，象徵著這兩者分裂的癒合。這比喻源自利亞（猶大）的兒子和拉結（約瑟夫）之間的分離。然後在所羅門之後代，整個王國被劃分了，在南部的被稱為"猶大"和在北部的"以色列"。

有許多關於這預言信仰上的應用。例如，1948 年現代的國家被命名為以色列，而不是猶大。非宗教的以色列人傾向使用"以色列 (Israel)" 的名字而宗教的以色列人傾向使用"猶太 (Jew)" 或"猶大 (Judah)" 的名稱。總理時常有著如何將非宗教與宗教或左派和右派聯合的困擾。

在這篇經文中的"木杖"其希伯來文是 עֵץ "ets"，這是與"木"或"樹"同樣的一個詞。這節經文也可以理解為"使兩樹成一樹"。這為保羅在羅馬書 11 章中提及不同的分支被嫁接到一棵橄欖樹提供了參考背景。

猶大木杖包括"以色列的兒子們"，而約瑟夫木杖包括"整個以色列家族"。此處"以色列家族"亦可擴展為保羅在以弗所書 2:12 所言之列國外邦信徒成為更大的"以色列聯邦"的一部分。

以西結 37:25 節提及的兩棵樹或兩支木杖的合一將在地球上永恆的彌賽亞王國實現。這預言的最終完成將在耶穌返回後的千禧年王國發生。

這比喻表明神有著祂子民之間合一的願望。作為先知，這是以西結的工作來為此合一代求。在這持續不斷的屬靈爭戰中，邪惡勢力一

直試圖分裂神的國度 (路加福音 11:17)。在每一世代神的民都發現自己站在兩個集團之間，一個堅持在右邊，一個堅持在左邊。

此兩支木杖是關於枯骨 (以西結書 37)、歌革和瑪各 (38-39) 和彌賽亞王國 (40-48) 的末世預言中重要的一環。這看似與神國度矛盾的持續代禱，需要努力和面對極大阻撓的毅力。當我們像以西結精神一樣祈禱時，讓我們緊握在我們手中的兩支木杖。

---

## 神父的聖誕戰役

(改編自刊於 Dec. 22, 2013 Yediot Aharonot p.24 由前任總理 Ariel Sharon 之子所寫文章)

儘管他濃密的鬍鬚，這個神父是一個年輕人。他銳利的目光和炙熱的信心很像他身後牆上的圖片中背負十架的"聖子"。Gabriel Nadaf 神父肩負著類似的沉重的負擔：帶領基督徒加入以色列軍隊。他的穆斯林鄰居恨他；甚至一些他的基督徒鄰居拒絕他，就因他對以色列的忠誠。

在以色列，基督徒（阿拉伯人）是少數中的少數。在拿撒勒 (Nazareth) 他們更是少數。但他們在以色列的生活條件是比他們在其他鄰國好的多。在伯利恒，他們受到迫害。在加沙地帶、埃及和敘利亞，其條件是悲慘的。在我們地區的基督徒是受過良好教育且成功的，但總是受到迫害。在周圍的阿拉伯 (穆斯林) 世界，他們是沒有未來的。

沒有任何理由基督徒不能在軍隊服役。這是以色列社會結構的一部分。這是高品質的少數群體;幫助他們是我們的責任。如果 Gabriel Nadaf 神父選擇了以色列，則我們需要以熱誠的心接納他和他的整個社群。

---

## 謝謝您



我們復興以色列事工團隊要謝謝我們所有的朋友和合作夥伴。在這一年中，您與我們在一起禱告及在信心和財務上的支持。我們非常地感激你，興奮地與您進入新的一年。

---

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息